



40 DANA ZA ŽIVOT

„ZAHVALIMO BOGU I ZAMOLIMO GA ZA OPROŠTENJE, JER SE UDOSTOJAO DOZVOLITI DA NAŠA NIŠTATNOST DOĐE U DODIR S BLAGOM NJEGOVE MILOSTI.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

36. dan, 31. listopada 2018.

Nakana:

Molimo za otvorenost daru života.

Sveto pismo:

„Na svoju sliku stvori Bog čovjeka, na sliku Božju on ga stvori, muško i žensko stvori ih. I blagoslovi ih Bog i reče im: „Plodite se, i množite, i napunite zemlju, i sebi je podložite! Vladajte ribama u moru i pticama u zraku i svim živim stvorovima što puze po zemlji!“ (Post 1, 27-28)

Razmatranje:

“Plodite se i množite, i napunite zemlju, i sebi je podložite.”

Kako je tanka granica između pravog i krivog odabira. Bog je izgnao iz “obećane zemlje” grešne ljude, kojima se pridružuju svi oni koji odbiju poslušnost Bogu. To je jasan odabir u slobodi koja je darovana svakom stvoru. No, ipak, dano je da muško i žensko - napuni zemlju svojim potomcima. Tu nema dvosmislenosti, Bog je kristalno jasan ako se barem malo upustimo u razmatranje Njegovih riječi. Što je bio problem, pretpostavljam, u grijehu umnoženog naroda? Problem je bio slušati Boga prije svega. Jasno se vidjelo da su bili manipulirani i da je bilo lakše činiti po svojoj volji, nego poslušati Boga i Njegova uputstva. Negdje u tom “množenju” izgnanog naroda iz Edena, stvorila se slika o grešnoj populaciji, prepunoj Zemlji ljudi koji su stvoreni množenjem među sobom. Promatrajući riječi “na svoju sliku”, možemo smatrati da je Bog čitavu plejadu grešnika stvorio na svoju sliku - “grešnu sliku”, i da je ustvari Bog taj koji je grešan, pa smo zato i mi svi grešni.

Pogrešno. Bog je stvarao ljepotu, ljepotu izvanjsku, koja se mogla i može se uspoređivati s ljepotom onog što je ustvari Bog! Bog nije stvorio ljudsku narav poput Svoje naravi, niti je stvarao ljude s kodiranim izborima koji su nalik Njegovim izborima, ili isti. Bog je stvorio čovjeka, muško i žensko, “na svoju sliku”, sliku koja poziva na poslušnost, vjerodostojnost. Božji naum je bio da se u Riječi Božjoj, plode i množe ljudi i napune kao takvi, svu zemlju. Imao je Bog na umu sasvim sigurno, kako će prognani davao učiniti sve da taj naum onemogućiti. No, Bog je dao zapovijed, na samom početku stvaranja svijeta, ona univerzalno čitav vijek od početka glasi - “Plodite se.”! Neznabošci i bezakonici tvrde da je moralno ispravno i “na Božju sliku”, sve devijacije među ljudskom rasom, smatrati Božjom tvorevinom i voljom, no na nama je, da kao i onda, ustrajemo u otvorenosti prema životu, životu koji je Bog naumio od prvog dana. Bog kao Saveznik, teži tomu da se zemlja napuni Božjom vojskom nad svim vojskama, vojskama “ovoga svijeta”. Kao takvi, pozvani smo biti primjer, biti oni koji se neće odmetnuti od Gospodina, već će biti otvoreni Božjoj riječi i Životu koji On daje u izobilju.

Molitva:

Predragi, pomolimo se Gospodinu, da umijemo slijediti Božju riječ i provoditi u djelo Njegove zamisli, kako bismo mogli ostaviti u baštinu bolji svijet i društvo kao temelj za generacije koje dolaze. Gospodine, zahvalni za svako dobro djelo koje si nam priredio, i dalje Te molimo da krijepiš naša srca, dušu i tijelo, da bezuvjetno služimo Tebi u apostolatu obitelji, stvaranja obitelji i obrane vrijednosti koje proizlaze iz obitelji kakvu si Ti zamislio, u liku muškarca i žene koje si blagoslovio te ploda njihove ljubavi. Neka tako bude. Amen!

Antonio Tompić, voditelj organizacijskog tima 40 dana za život - Sisak